
Ata da 109ª (centésima nona) Sessão da Câmara dos Deputados, Deliberativa Extraordinária
Presencial (AM nº 123/2020), vespertina, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura,
em 2 de junho de 2026. Às 14 horas, presentes 255 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr. Da Vitoria, no
exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno, declarou
aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior. Usaram a palavra, no
período das Breves Comunicações, os Srs. Rodrigo Rollemberg, Luiz Couto, Raniery Paulino,
Padre João, Heloísa Helena, Charles Fernandes, Airton Faleiro, Silvio Antonio, Luiz Lima, Hildo
Rocha, Weliton Prado, Charles Fernandes, Átila Lins, Sargento Portugal, Rubens Pereira Júnior,
Jorge Solla, Pastor Henrique Vieira, José Medeiros, Coronel Ulysses, Ricardo Maia e Delegado
Éder Mauro.   Fez Comunicação de Liderança  o Sr. Marcos Braz, pelo PSDB.   Usaram a palavra
pela ordem os Srs.  José Medeiros,  Marcos Braz,  Sargento Portugal e Coronel Ulysses.    Às
16h10, presentes 385 Sras.  e  Srs.  Deputados, passou-se à Ordem do Dia.  O Sr.  Presidente
anunciou a votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou
atos internacionais  nº 51, de 2011. O Sr.  Presidente anunciou a votação do requerimento,
apresentado pelo Sr.  Gilson  Marques,  que solicita  a  votação nominal  do requerimento de
retirada de pauta da matéria. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi rejeitado o
referido requerimento. O Sr. Presidente anunciou a votação do requerimento,  apresentado
pelo Sr. Gilson Marques, que solicita a retirada de pauta da matéria. Procedeu-se à votação
pelo  processo  simbólico.  Foi  rejeitado  o  referido  requerimento.  Ficou  prejudicado  o
requerimento de adiamento de discussão, nos termos do inciso IX do artigo 163 do Regimento
Interno . Passou-se à discussão. Foi encerrada a discussão. O Sr. Presidente anunciou a votação
do  requerimento,  apresentado  pelo  Sr.  Sóstenes  Cavalcante,  que  solicita  o  adiamento  da
votação da matéria  por   uma sessão.  Procedeu-se  à votação pelo processo simbólico.  Foi
rejeitado o referido requerimento. O Sr. Presidente anunciou a votação do Projeto de Decreto
Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 51, de 2011. Procedeu-se à votação
pelo processo simbólico. Foi aprovado o referido projeto de decreto legislativo. Foi aprovada a
Redação Final  da  matéria.  A  matéria  vai  ao  Senado Federal.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a
discussão, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos
internacionais  nº  1.290,  de  2013.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do  requerimento,
apresentado pelo Sr. Sóstenes Cavalcante, que solicita a votação nominal do requerimento de
retirada de pauta da matéria. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi rejeitado o
referido requerimento. O Sr. Presidente anunciou a votação do requerimento,  apresentado
pelo  Sr.  Sóstenes  Cavalcante,  que  solicita  a  retirada  de  pauta  da  matéria.  Procedeu-se  à
votação pelo processo simbólico. Foi rejeitado o referido requerimento. Ficou prejudicado o
requerimento de adiamento de discussão, nos termos do inciso IX do artigo 163 do Regimento
Interno. Passou-se à discussão. Foi encerrada a discussão. O Sr. Presidente anunciou a votação
do  requerimento,  apresentado  pelo  Sr.  Sóstenes  Cavalcante,  que  solicita  o  adiamento  da
votação da matéria  por   uma sessão.  Procedeu-se  à votação pelo processo simbólico.  Foi
rejeitado o referido requerimento. Passou-se à votação. O Sr. Presidente anunciou a votação
do substitutivo adotado pela Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional. Procedeu-
se à votação pelo processo simbólico. Foi aprovado o referido substitutivo. Foi aprovada a
Redação  Final  da  matéria.  A  matéria  vai  ao  Senado  Federal.  Às  16h17,  o  Sr.  Presidente
encerrou a Ordem do Dia. Usaram a palavra, no retorno ao período das Breves Comunicações,
os Srs. Jorge Solla, Ribeiro Neto, Luiz Couto, Daniel Almeida, Osmar Terra, Professora Luciene
Cavalcante,  Marcel  Van Hattem, Hildo Rocha,  Cabo Gilberto Silva,  Átila  Lins  e Marcel  Van *C
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Hattem.    Usaram  a  palavra  pela  ordem  os  Srs.  Luiz  Lima,  Ricardo  Maia,  Weliton  Prado,
Delegado Éder Mauro, Charles Fernandes, Átila Lins, da Vitoria, Cabo Gilberto Silva, Ribeiro
Neto, Coronel Meira, Daniel Almeida e Professora Luciene Cavalcante.   Fizeram Comunicações
de Liderança os Srs. José Medeiros, Vice-Líder da Oposição; Rodrigo Rollemberg, 1º Vice-Líder
do PSB; Erika Kokay,  Vice-Líder  da Maioria;  e  Coronel  Meira,  pela Minoria.    Assumiram a
Presidência, no retorno ao período das Breves Comunicações, os Srs. Charles Fernandes; Átila
Lins e Charles Fernandes,  nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno.    O Sr.
Presidente deu boas-vindas aos estudantes do curso de Direito Digital  da Faculdade União
Pioneira da Integração Social - UPIS. Às 18h04, o Sr. Presidente encerrou os trabalhos, antes
convocando Sessão Deliberativa Extraordinária para quarta-feira, 3 de junho, às 10 horas, com
Ordem do Dia composta pelas proposições remanescentes da presente sessão. Haverá matéria
sobre a mesa para deliberação.  Encerrada a sessão.

                                                                                                                 Presidente

                                                                                                                Secretário
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Ata
 
Deputado(s)

 

 1  Dep. Silvio Antonio (PL/MA)

 2  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)
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